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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Березанської міської ради „Про затвердження Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку  

Березанської міської територіальної громади на 2025 рік“ 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення 

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“ виключною компетенцією сільських, селищних та 

міських рад є затвердження програм соціально-економічного та культурного 

розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, цільових 

програм з інших питань місцевого самоврядування. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Березанської 

міської територіальної громади на 2025 рік (далі – Програма) розроблена 

відділом економіки та комунальної власності виконавчого комітету 

Березанської міської ради спільно з іншими структурними підрозділами 

Березанської міської ради та її виконавчого комітету. 

Програма базується на аналізі основних показників соціально-

економічного розвитку громади за попередні роки та ситуації у 2024 році, 

визначенні основних зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток 

громади, а також передбачає забезпечення узгоджених спільних дій з 

місцевими органами виконавчої влади та громадськості задля втілення єдиної 

державної політики відновлення економіки України на місцевому рівні за 

особливих обставин воєнного стану. 

Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності  

трансформовані в перелік конкретних заходів з її реалізації та згруповані у 

розділи, які відповідають стратегічним та оперативним цілям розвитку 

Київщини. Виконання заходів Програми дозволить забезпечити відновлення 

функціонування економіки, надати підтримку галузям економіки (сферам 

діяльності), що її потребуватимуть, сприятиме створенню умов для безпечного 

життя мешканців громади.  

При підготовці Програми враховані завдання документів державного 

планування, а саме:  

Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента України 

від 30.09.2019 № 722); 

Прогнозу  макропоказників економічного і соціального розвитку України 

на 2025-2027 роки затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

від 28 червня 2024 р. № 780; 

Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII (із змінами).  

 Проект Програми схвалений виконавчим комітетом Березанської міської 

ради та подається на затвердження міською радою відповідно до вимог чинного 

законодавства. 
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2. Мета і шляхи її досягнення  

Метою  прийняття рішення є забезпечення сталого розвитку громади та 

створення умов для збереження життя її мешканців в умовах воєнного стану 

шляхом виконання заходів та завдань Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Березанської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

3. Правові аспекти 

Проект рішення підготовлений відповідно до статті 26 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні“, Законів України „Про правовий 

режим воєнного стану“, „Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України“, постанови Кабінету Міністрів 

України від  26 квітня 2003 року № 621 „Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проектів Бюджетної декларації та державного бюджету“ (із змінами) 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Виконання заходів Програми буде здійснюватися шляхом фінансування 

комплексних і цільових програм Березанської міської ради  за кошти 

державного бюджету у вигляді цільових капітальних субвенцій, місцевого 

бюджету, інших джерел, незаборонених чинним законодавством. 

 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект рішення враховує позиції усіх зацікавлених органів   

           

6. Громадське обговорення 

Не підлягає громадському обговоренню. 

            

7. Прогноз результатів 

Прогнозується реалізація завдань Програми шляхом виконання заходів 

комплексних та цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до 

яких проводиться виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів. Річний звіт про 

виконання Програми буде поданий на розгляд Березанській міській раді для 

затвердження його в установленому порядку. 

 

 

Начальник відділу економіки 

та комунальної власності  

виконавчого комітету  

Березанської міської ради 

 

Наталія ІВАЩЕНКО 
 


